別紙
【留萌フォトマルシェ写真提供方法】
１　ご提供いただく写真について

· ご提供いただく写真については、カラーの写真データであればサイズは問いませんが未発表のものに限ります。

· 個人が撮影した写真に限らず、団体が所有する写真についても差し支えありません。
ただし、団体が所有する写真をご提供いただく場合には、ホームページ等の広報媒体や地域ＰＲを目的に出版社等に提供するなど使用権が道に帰属することについて、写真撮影者にお知らせ願います。
２　写真のテーマについて
· 留萌管内の文化、名所、名物等（各種イベント、特産品、風景など）留萌のＰＲになるもの。

３　写真のサイズ・形式について

　・　ご提供いただいた写真データについて、画像のサイズを統一する必要がある場合があることなどから、当課でトリミング等（切り抜き又はサイズ縮小）の加工を行う場合がありますので、ご了承願います。

· 写真送付時におけるファイル形式は、原則としてJPEGとしてください。

４　写真の選定及びホームページへの掲載等について
· ご提供いただいた写真について、当課において内容を確認のうえ、テーマにふさわしいものに限り掲載します。但し、次のいずれかに該当するものと認められる写真については掲載しない場合がありますので、ご了承願います。
（1） 法令等に違反する行為を行うおそれのあるもの

（2） 公序良俗に反する行為を行うおそれのあるもの

（3） 政治活動を助長するおそれのあるもの

（4） 宗教活動を助長するおそれのあるもの

（5） その他適当でないと認められるもの
・　その他、ホームページ以外での広報媒体での使用や出版社等に写真を提供する場合がありますので、ご了承願います。
５　著作権等について
· 提供写真は肖像権に抵触しないよう十分配慮してください。

· 著作権や肖像権の問題が発生した場合の責任・解決は全て提供者に帰属します。

写真データの著作権は提供者に帰属しますが、ホームページ等の広報媒体での使用権や出版社等に提供する権利は道に帰属するものとします。なお、使用に当たって、提供者の氏名表示は行いません。
· 被写体に人物が入っている場合は、提供者の責任において被写体ご本人の承諾を得て提供願います。

　　なお、被写体が未成年の場合は親権者の承諾が必要です。

６　送付方法について

· 写真データをメール送信（基本容量限度３ＭＢまでに限ります。）又はＣＤ等の記録媒体に格納し持参又は郵送願います。なお、ＣＤ等の記録媒体は返却しませんので、ご了承願います。
· 提供に当たっては、住所、氏名、連絡先（電話番号、メールアドレス等）を明記の上、送付願います。
７　その他
・　写真ご提供に際しご不明な点ありましたら、次の連絡先へご連絡願います。

８　連絡先（送付先）
　　北海道留萌市住之江町２丁目１－２

　　北海道留萌振興局地域政策部地域政策課地域政策係

　　電　話　０１６４－４２－８４２１（直通）　内線２１８２
　　メール　rumoi.web@pref.hokkaido.lg.jp
